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Αγαπητές/οι συνάδελφοι,  

 

Με την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς εύχομαι να διατηρήσετε και φέτος αμείωτα το 

ενδιαφέρον, την ενέργεια, τον ενθουσιασμό και τη δημιουργικότητα για την υλοποίηση 

Προγραμμάτων Σχολικών Δραστηριοτήτων (Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης, Αγωγής Υγείας και 

Πολιτιστικών Θεμάτων). Οι δραστηριότητες που αναπτύσσονται στο πλαίσιο των ΠΣΔ 

συνεισφέρουν στον ανοικτό και διαρκή διάλογο επιστήμης και τέχνης αλλάζοντας το βλέμμα των 

μαθητριών/ων προς τη ζωή, την ανθρώπινη ύπαρξη και τον κόσμο μέσα από αειφορικές πρακτικές. 

Κύρια γνωρίσματα των Προγραμμάτων είναι να ανιχνεύουν, να εδραιώνουν και να διευρύνουν την 

προϋπάρχουσα γνώση, εφόσον συνδέονται άμεσα με τα άλλα γνωστικά πεδία του αναλυτικού 

προγράμματος, αναδεικνύοντας τόσο τον επίκαιρο όσο και τον διαχρονικό χαρακτήρα των θεμάτων 

που επιλέγονται. Η υλοποίηση των Προγραμμάτων ΣΔ είναι ιδιαίτερα σημαντική για το σχολείο και 

τις/τους συμμετέχουσες/ντες μαθήτριες/ες, καθώς διευρύνει τον ορίζοντα των εμπλεκομένων, 

ενθαρρύνει τις συνεργασίες και ανοίγει την σχολική μονάδα στην τοπική και ευρύτερη κοινωνία.  

 

Εν αναμονή της φετινής Εγκυκλίου που διέπει το συνολικό πλαίσιο εφαρμογής των 

Προγραμμάτων ΣΔ όσες/οι προτίθεστε να εκπονήσετε αντίστοιχα Προγράμματα μπορείτε να 

επισκεφθείτε τo Αποθετήριο Εργασιών Σχολικών Δραστηριοτήτων Δ.Δ.Ε. Ηρακλείου το οποίο 

βρίσκεται στη ηλεκτρονική διεύθυνση: sxoldra.mysch.gr Το Αποθετήριο ΠΣΔ περιλαμβάνει 

εργασίες-παραδοτέα από το σχολικό έτος 2012-2013 και εντεύθεν και εμπλουτίζεται διαρκώς με τη 

λήξη του εκάστοτε σχολικού έτους.  

 

Οι εκπαιδευτικοί που επιθυμούν περαιτέρω διευκρινίσεις και υποστηρικτικό υλικό, ειδικότερα 

όσες/οι πρόκειται να υλοποιήσουν πρόγραμμα ΣΔ για πρώτη φορά, μπορούν να  επικοινωνούν με την 

Υπεύθυνη ΣΔ, Αγγελική Ζαχαράτου, στα τηλ. 2810-333778 / 6971899843 και τη Γραμματεία ΣΔ, 

Ελένη Κοντουδάκη, στο τηλ. 2810-333768. Επίσης, μπορούν να στείλουν ερωτήματα στο e-mail 

sxoldra@dide.ira.sch.gr Για ατομικές συναντήσεις θα πρέπει να προηγηθεί τηλεφωνική επικοινωνία. 

Το Γραφείο και η Γραμματεία ΣΔ βρίσκονται στον α΄ όροφο της Δ.Δ.Ε. Ηρακλείου (Μονοφατσίου 

8), γραφεία 10 & 9. 
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